

去年收入近1370万美元,三成用于慈善捐款

罗姆尼报税难消质疑

据新华社电 美国共和党总统候选人罗姆尼21日公开了自己和妻子2011年的个人所得税数额,但民主党阵营批评其拒绝提供历年详细税表,使他的个人财务状况依旧迷雾重重,难以平息公众对这名富翁是否要花招避税的质疑。

罗姆尼: 收入主要来自投资

罗姆尼竞选团队在官方网站公开罗姆尼及其妻子2011年个人所得税和实际纳税税率:罗姆尼去年收入近1370万美元,报税约190万美元,实际税率为14.1%。他前年纳税300万美元,税率为13.9%。与此相比,民主党候选人、现任总统奥巴马去年收入近79万美元,实际纳税税率为20.5%。

一些经济分析师说,与最高35%的高收入税率相比,罗姆尼的税率较低,是因为他的收入主要来自投资。美国税务政策中心统计数据,美国富人纳税税率比收入较少人群更低,年收入100万美元以上者的平均税率大约为25%。

按照罗姆尼全权信托人马尔特的说法,罗姆尼夫妇去年把相当于三成年收入用于慈善捐款,但没有全额抵税,这意味着罗姆尼“自愿多缴税”。奥巴马方面,去年慈善捐款额大约占收入的21.8%。马尔特坚称,罗姆尼和妻子在过去20年中“100%地缴纳应缴税款”。

民主党: 应公布过去20年税表

罗姆尼身家据信在2.5亿

美元左右,他财务状况一直是大选焦点话题以及民主党方面主要火力点。不少人质疑,罗姆尼是否利用拖延纳税和在国外“避税天堂”投资等方式逃税,同时他的巨额养老金账户和瑞士银行账户等财务信息迄今没有公开。

民主党人之所以穷追猛打,部分缘于罗姆尼“前娘家”贝恩投资公司正因涉嫌逃税接受调查。罗姆尼上世纪80年代与他人合伙创建贝恩,运营期间积累了大量个人资产。

民主党团队也并未手软。奥巴马竞选团队副经理卡特21日指责罗姆尼没有提供过去20年详细税表,而是公布一些概要信息,旨在“继续掩饰真实资产和来自贝恩投资公司的收入,让民众对他的财务状况两眼一抹黑”。

罗姆尼妻子空中遇险

据新华社电 罗姆尼竞选团队21日说,罗姆尼的妻子安所乘飞机当天因机舱进烟而紧急降落,无人受伤。罗姆尼团队发言人

索尔说,安乘坐的包机由内布拉斯加州奥马哈市飞往加利福尼亚州洛杉矶市,途中机舱进入大量烟雾,在科罗拉多州丹佛市紧急降落。

索尔微博发布的照片显示,消防人员在飞机降落时登机,她说,冒烟原因可能是“电气设备起火”。美国特工人员随后介入调查。

罗姆尼给团队员工发奖金

据新华社电 美国最新公布的财务文件显示,罗姆尼竞选团队政治主管和经理等9名高层人员8月31日领取常规报酬的同

时,罗姆尼还给他们发放了奖金,总额超过20万美元。罗姆尼团队发言人索尔21日说:“那些是全国代表大会后

依照雇用合同支付的预选获胜奖金。罗姆尼的竞选团队8月筹得资金6610万美元,当月花费6120万美元。”

文莱公主 下嫁公务员

据英国《每日邮报》21日报道,文莱王室32岁的哈菲查公主和29岁的新郎鲁扎依尼于20日下午在皇宫举行了奢华的婚前庆祝仪式。仪式上哈菲查公主和鲁扎依尼交换了彼此的誓言,众多皇室成员及贵宾见证了这一时刻。

据悉,婚礼庆祝活动将持续一周多的时间,23日将是庆祝活动的高潮,届时将在宫廷内举行正式而盛大的婚礼。目前,新娘在财政部任职,新郎是总理办公室文员。文莱国土面积虽小,但因油气资源丰富成为亚洲最富裕的国家,文莱王室被誉为当今世界上最富有的王室。(宗禾)



▲婚前庆祝仪式现场。

▲新娘哈菲查公主

▲新郎鲁扎依尼

日本天皇称 为日韩交好愿道歉

本报讯 韩国《朝鲜日报》21日援引日本女性周刊《女性自新》20日的报道,日本明仁天皇日前表示希望访问韩国,这也是自李明博8月发表要求日本天皇道歉言论后,日本天皇首次对外表态。而据日媒透露,明仁天皇还称,只要为了日韩交好,自己在韩国道歉也不会犹豫。

报道称,明仁天皇的此番言论是在9月4日与外务省综合外交政策局局长鹤冈公二会面时说的。明仁天皇表示,希望我和皇妃能访问韩国。希望日本和韩国今后能保持友好关系。

《女性自新》还透露称,明仁天皇过去也说过“如果日本政府希望,我想去韩国访问。只要是为了两国友好关系所需,哪怕是在韩国道歉,我也不会犹豫不前。”(宗禾)

朝称韩军警告射击 是挑衅行为

据新华社平壤9月22日电 据朝中社22日报道,朝鲜人民军西南前线司令部当天发表新闻公报,指责近日韩国海军舰艇侵犯朝鲜海域行为不断增加,并针对朝方进行挑衅性枪炮射击,要求韩国政府和军方“认清自己的处境好自为之”。

公报强调,朝鲜人民军西南前线司令部已得到人民军最高司令部的作战命令,即“只要敌人轻举妄动,就将西海变成歼敌的陷阱,将西南前线作战变成祖国统一战争”,现在剩下的“只是朝鲜前线部队的强烈打击行动”。

韩方21日表示,当天下午韩方海军向越过“北方界线”的朝鲜渔船实施警告射击。

厄瓜多尔考虑 送阿桑奇到瑞典

据新华社电 厄瓜多尔官员21日说,可以考虑把“维基解密”网站创始人阿桑奇从厄瓜多尔驻英国大使馆送至厄驻瑞典大使馆,以协助瑞典方面调查。英国当天没有回应厄方的这一提议。

瑞典检方2010年指控阿桑奇强奸和性骚扰,寻求把他引渡至瑞典。英国最高法院今年5月支持引渡。阿桑奇次日19日躲进厄瓜多尔驻英国使馆,随后获得厄瓜多尔政府政治避难许可。

韩一囚犯苦练瑜伽 从送饭口越狱

本报讯 据韩国媒体21日报道,曾有25次性暴力犯罪等前科的50岁疑犯崔甲福,因涉嫌抢劫和伤害罪在韩国大邱警察署拘留所关押,但他在17日早晨5时左右钻过宽45厘米、高15厘米的拘留所送饭口,逃出牢房。崔甲福的友人透露,崔甲福在牢里生活了23年,他在牢里苦练瑜伽。据悉崔甲福身高1.65米,体重52公斤。

警方称,从监控录像看,崔甲福逃跑前先把毯子卷起来,装成自己睡着的样子,然后他脱掉上衣,把警方给他的皮肤病软膏抹在身上,还把一点软膏涂在送饭口栏杆上,随后钻过送饭口。警方内部调查结果显示,事发时拘留所内有两名警察,但一个在打盹,一个离开岗位在会面室用电脑上网。消息传开后,警方解除了上述两名警察的职务,同时悬赏300万韩元(约合人民币17000元)抓捕崔甲福。

梅德韦杰夫罕见公开批评普京

两人分歧加大,普京可能撤掉梅氏重组政府

本报讯 在俄罗斯总统普京对总理梅德韦杰夫领导的政府罕见提出公开批评后,梅德韦杰夫21日也公开指责普京,称其对待某些商业大亨的方式欠妥。外界据此番言论推测,两人不仅在执政理念上分歧越来越大,普京甚至可能撤换梅德韦杰夫,重新组建更强有力的政府。

据英国媒体22日报道,梅德韦杰夫21日在一个论坛上讲话时,提及普京2008年7月批评俄冶金巨头梅切列尔集团时所用的言辞。当时,普京在一次会议上批评梅切列尔集团销售焦炭时执行国内价高于出口价的做法,并对该集团总经理久津称病缺席会议表示不满,要“派医生和检

察官”去给久津治病。

梅德韦杰夫说:“我觉得在现代的俄罗斯,说到商业领域,毫不含糊的命令正以多种方式被表达出来,比如建议派医生去治病。俄罗斯商人应该明白我的意思,我希望我们开始学会以另一方式生活。”虽然他的讲话听上去很谨慎,不过还是透露出对

普京批评的意味。

普京18日在预算政策会议上,公开批评梅德韦杰夫政府。他说,今后3年的财政预算草案没考虑总统令的要求。在会上除点名批评3位部长外,还要求因日程安排冲突没有参会的梅德韦杰夫对几位部长作出申斥处罚。据《中国日报》